	Rencontre de secteur : ski de fond

mercredi 4 février 2009


DESCRIPTION DE L’EPREUVE DE BIATHLON DES GRANDS

1 / Se rendre sur le Pas de Tir biathlon par équipe dès réception des dossards.

2/  Epreuve de tir couché sur cible mécanique : appel dans l’ordre des dossards

Les enfants sont à pied et sont encadrés par les jeunes du ski-club d’Agy, sous la responsabilité des entraîneurs. 

Après une phase d’apprentissage, chaque enfant effectue cinq tirs en temps limité sur cible mécanique (comme à la télé !).

 Les juges de Pas de Tir (bénévoles du club) relèvent les pénalités (tirs ratés) pour chaque équipe.

3/  Relais poursuite sur piste habituelle (800m).

Les meilleures équipes au tir partent en première ligne, puis ainsi de suite jusqu’aux moins bons tireurs, soient 5 lignes espacées de 15 à 20 mètres :

· 1ère ligne :  13 à 15 tirs réussis sur 15

· 2ème ligne : 10 à 12 tirs réussis sur 15

· 3ème ligne : 7 à 9 tirs réussis sur 15

· 4ème ligne : 4 à 6 tirs réussis sur 15

· 5ème ligne : moins de 4 tirs réussis sur 15

La première équipe qui franchit la ligne d’arrivée a gagné ! 

Ce départ par lignes espacées ne modifie en rien notre chronométrage (type mass start).

 Les pénalités de tir sont directement intégrées (distance plus longue à parcourir) et ne nécessitent aucun calcul supplémentaire. 

D’autre part, les équipes peuvent adopter des stratégies différentes dans l’ordre des relayeurs : skieur plus faible en premier relais si l’équipe se retrouve dans les premières lignes, ou au contraire, skieur plus rapide si l’équipe se retrouve dans les dernières lignes…

